

Uloga mjesnih odbora i gradskih četvrti je i promocija kulture

Veliki broj mjesnih odbora organizira proslavu svog dana s bogatim kulturno-sportskim sadržajima

Autor Margarita Weisz - 14/11/2022



Vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora u Gradu Zagrebu, osim za donošenje Plana malih komunalnih aktivnosti i Plana malih komunalnih akcija, manje je poznato, zadužena su i za poticanje i razvoj kulture, obrazovanja i sporta na svom području djelovanja.

Tako primjerice, veliki broj mjesnih odbora organizira proslavu svog dana s bogatim kulturno-sportskim sadržajima.

Mjesni odbor Trnjanska Savica često organizira izložbe u svojim prostorijama, posebice njima podržavaju rad mladih umjetnika. Organiziraju i razmjenu odjeće i obuće za sve stanovnike ovog mjesnog odbora. Provedu i edukativne aktivnosti kao što je radionica kako razvrstavati otpad, ali kako ga i smanjiti, pa tako je potonje navedena razmjena odjeće i obuće usmjerena upravo ka tom cilju- da se stare stvari ne bacaju, nego se razmjenjuju s drugima. Tijekom 2022. godine u prostorijama mjesnog odbora provodili su i likovne radionice, izrađivali pojilice i hranilice za ptice, te održali Piknik kulture.

Mjesni odbor Utrine provodili su kampanju sadnje drveća i sadnica, te poklonili sadnice školama, usko su surađivali sa Osnovnom školom Mladost na niz projekata, mlade educirali o smanjenju otpada i reciklaži, održavali konferencije o parkovima, suorganizirali humanitarne akcije za pomoć starijim sugrađanima, postavili kućicu za besplatnu razmjenu knjiga, suprovodili edukacije mladih o sprečavanju vandalizma, bojili žardinjere u svom mjesnom odboru i niz drugih aktivnosti.

Mjesni odbor Ciglenica je tijekom godine sudjelovao u organizaciji humanitarne prodaje učeničkih rukotvorina, a sve se doniralo učenicima slabijeg imovinskog statusa, prostore ustupali za druženja starijih sugrađana. Također su sudjelovali o zanimljivim organiziranim šetnjama Trešnjevkom kako bi građane upoznali sa znamenitostima koje Trešnjevka krije. U prostorima mjesnog odbora organizirali su i zdravstveno savjetovalište na kojem su građanima mjerili tlak, kolesterol te ih upoznavali s dobrobitima za njihovo zdravlje. Ove su godine organizirali i humanitarni turnir u belu u čast pokojnog Maria Babića, a redovito se provodi i malonogometni humanitarni turnir.

Mjesni odbor Sesevski Kraljevec također redovito sudjeluje u niz kulturnih i sportskih događanja. Organizirali su edukacijske tribine o otpadu, posebice nakon uvođenja novog sustava odvoza i naplate otpada, poticali rad svog Dobrovoljnog vatrogasnog društva, sudjelovali u organizaciji raznih programa u svom Društvenom domu, sudjelovali u raznim humanitarnim akcijama za pomoć svojim sumještanima te poticali rad udruga civilnog društva koje djeluju na području Sesevskog Kraljevca.

Slične aktivnosti provode i gradske četvrti u Gradu Zagrebu. Gradska četvrt Brezovica, primjerice, potiče rad udruga koje djeluju na prostoru gradske četvrti Brezovica i redovito poziva sugrađane na razne aktivnosti koje one organiziraju. Redovito obilježavaju i važne blagdane i datume u Hrvatskoj, pa su tako za Dan pada Vukovara organizirali projekciju filma u mjesnom odboru Brezovica. Organizirali su i niz raznih tribina i peticija za poboljšanje kvalitete života i edukaciju sumješтана.

I Gradska četvrt Stenjevec poticala je razne humanitarne akcije na području svoje gradske četvrti, poticali organizaciju Kulturnog lipnja u organizaciji Mjesnog odbora Špansko-jug, poticali razne sportske aktivnosti, te također sudjelovali u raznim edukacijskim projektima na području svoje četvrti.

Iako neki mjesni odbori i gradske četvrti veliku pažnju posvećuju upravo kulturnim i sportskim aktivnostima, nažalost neki mjesni odbori još uvijek imaju niz gorućih problema s osnovnom komunalnom infrastrukturom, pa kritike da ne djeluju dovoljno u kulturnom životu svog kvarta, nisu utemeljene. Ipak, pozivaju se i građani i udruge civilnog društva da suradnjom sa svojim mjesnim odborom ili gradskom četvrti učinite kulturnu, sportsku i svaku drugu ponudu

primamljivijom i uveselite svoje sumještane.

* članak napisan uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije temeljem Programa ugovaranja novinarskih radova u elektroničkim publikacijama

Margarita Weisz